

中原区成立人才服务中心 “智汇郑州”等你来

符合条件的人才快去办理购房补贴、社保、生活补贴吧

“智汇郑州”人才政策甫一出台,便引起社会各界关注。日前,郑州市出台了《郑州市青年人才首次购房补贴发放及非郑户籍人才购房实施办法(暂行)》等一系列措施,对政策进一步细化。中原区也成立了人才服务中心为各界英才提供专项服务,办理购房补贴、社保、生活补贴等的具体部门和联系方式也一并公布,您可前往咨询办理。记者 张改华

首次购房补贴 可到中原区这个地方办理

郑州市青年人才首次购房补贴政策适用对象:新引进落户、郑州市户籍未迁出户口的全日制博士研究生、35岁以下的硕士研究生、“双一流”建设高校的本科毕业生,在郑州市首次购买住房。

郑州市青年人才首次购房补贴标准为:博士每人10万元,硕士每人5万元,本科毕业生每人2万元。

同时具备下列条件的,可申请青年人才首次购房补贴:

- 1.本科毕业生、硕士研究生年龄应在35岁以下,博士研究生不设年龄限制。
- 2.教育部等部委公布的“双一流”建设高校以及世界大学排名前500位院校(以上海交通大学高等教育研究院每年公布的名单及国际高等教育研究机构 Quacquarelli Symonds 发布的QS世界大学排名最新同时

排名为准)的本科毕业生(不含上述高校中招生分数低于本校统一录取分数线的其他校区,或分校、网络学院、独立学院以及委托培养、定向培养的毕业生)。3.2017年1月1日之后毕业,并在毕业3年内落户郑州市。4.在郑州市首次购买住房,且购房合同已完成备案,并按规定纳税,取得完税凭证。

已申请生活补贴,并符合购房补贴发放条件的青年人才,可向各级房管部门申请购房补贴[其中,在金水区、中原区、二七区、管城回族区、惠济区购买住房的,在郑州市住房保障和房地产管理局东区、西区办事大厅窗口办理购房补贴申请;在其他区域购房的,在房屋所在的县(市)、区人才服务窗口办理]。

郑州市住房保障和房地产管理局西区窗口地址:建设路与百花路交叉口房地产大厦房管服务大厅二楼人才服务专区8至11号窗口。窗口数量:4个。窗口电话:0371-67182621。

中原区有俩地方可办社保

落户人才若办理社保相关事项,可到郑州市社会保险局中原分局:伊河路96号(秦岭路与伊河路交叉口向西50米路南一楼社保大厅)、中原路与华山路交叉口西200米路南(中原区罗庄小区)和昌大厦二楼咨询办理。联系电话:0371-67610310。

生活补贴有这几种申请方式

符合补贴发放条件的青年人才可到郑州市各人才服务窗口申请办理,也可通过手机在线申请办理,具体办理方式有3种:服务窗口申报、手机支付宝城市服务申报、手机微信城市服务申报。

若采用服务窗口进行申报,可根据情况就近选择人才服务窗口申请生活补贴。

郑州市人社局在中原区的办事大厅位于郑州市中原区陇海西路169号人才大厦二楼办事大厅,有4个窗口提供服务,窗口电话:0371-67178906。

若对以上政策有疑问,可拨打中原区人才服务中心电话:0371-61297220、中原区政策咨询电话:0371-67718001-8022咨询,也可前往中原区人才服务中心当面咨询,地址位于百花路与友爱路交叉口行政审批中心一楼大厅3号窗口。

汝河路街道人大工委 召开人大代表述职评议大会

本报讯 为贯彻“人民选我当代表,我当代表为人民”的人大工作理念,进一步密切人大代表与选民的联系,增强人大代表自觉接受选民监督的意识和履职意识,2017年12月25日下午,汝河路街道人大工委组织召开人大代表述职评议大会。

述职评议大会严格按照会议议程进行。辖区人大代表分别结合自身工作,依次就当选以来如何发挥代表作用,履职期间为群众做的各类实事情况,提出各类议案落实情况向参会的选民代表作详细汇报,并分析了人大代表工作中自身存在的不足之处,就今后更好为居民服务进行表态。参会选民代表在肯定人大代表工作的同时,还就目前社区管理、民生保障、法律维权等方面与各位述职代表沟通交流,并对述职代表现场测评。

此次述职评议大会,加强了代表与选民之间的沟通,密切了人大代表与选民的联系,加强了选民对人大代表的监督,扩大了选民的知情权,增强了人大代表履职的自觉性和责任感,进一步激发了被评议代表履行代表职责的热情。

记者 张改华 通讯员 程晓杰

华裔青少年走进中原区俩学校,写甲骨文、听豫剧……不亦乐乎 “老师,咱们什么时候再来?”



走进郑州七十中 写写甲骨文、听听豫剧

本报讯 2017年12月28日,2017年海外华裔青少年“中国寻根之旅”冬令营访问团交流活动在郑州七十中举行。近90名来自新西兰、澳大利亚、加拿大和西班牙的华裔青少年与郑州七十中师生共同开展了“中原行 中国情”主题交流活动。

活动中,郑州七十中的老师带来了河南味的《中原文化讲座》。当老师讲到河南是龙图腾的发源地、是中国文字的发源地时,孩子们饶有兴趣地跟着手写“龙、山、心、月”等甲骨文。在课堂体验中,华裔青少年既能从欣赏和学唱豫剧名曲选段中领略豫剧之美,从聆听和试吹陶笛中呼唤来自“泥土”的声音,又能从制作泥塑中体验来自非遗的匠心精神,从选材和剪裁布料中感悟成长中的坚韧。

“哇,太好玩了,太酷了。”“老师我不想走,还想再做个泥泥狗。”“老师,咱们什么时候再来啊?”一句句不太流利的中文,却说着相似的话。此次交流活动还促成了新西兰旭日中文学校与郑州七十中缔结友好关系。记者 张改华

三官庙街道 抓实“三会一课” 做好党员教育工作

本报讯 为进一步规范基层党组织活动,保证党的组织生活正常开展,三官庙街道党工委高度重视,强化措施,确保“三会一课”制度落实到位。

创新教育形式。三官庙街道在坚持传统党员教育方式的基础上,促使学习形式由单向灌输变为双向互动,结合当前“两学一做”专题教育,采取组织学习、个人发言、集体讨论、观看专题片和分享学习心得等多种学习方式,将“三会一课”与现代远程教育、红色网络教育家园等新兴媒体紧密结合,实现与基层党建的良性互动,切实增强党员教育效果。

健全制度内容。建立健全“三会一课”的考勤、会议记录等制度,确保时间、人员、内容三到位,督促指导组织生活正常有效开展。明确规定各基层党组织支部委员会每月召开一次、党员大会每季度召开一次、党小组会每月至少一次、党课每季度至少一次。要求党员领导干部自觉参加组织生活,带头发挥示范表率作用,确保“三会一课”制度得到有效落实。

严格考核督查。基层党工委采取查看会议记录、党课内容等基础资料和召开党员座谈会、随机访谈等方法,对各基层党组织落实“三会一课”制度情况进行督查指导,将党员参加组织生活、党课学习等情况纳入考核体系,对制度落实不到位的严格追究责任,促使基层党组织生活制度化、规范化。记者 张改华

走进中原区特色实验小学 畅享“一家亲”

本报讯 由国务院侨务办主办,河南省外侨办承办的海外华裔青少年“中国寻根之旅”冬令营访问团交流活动,于2017年12月28日在郑州市中原区特色实验小学举行。

当天下午,来自澳大利亚华文教育联合会和荟萃中医药针灸中心的老师和同学、加拿大华文教育协会的老师和同学、西班牙马拉加中文学校的老师和同学及新西兰旭日中文学校的老师和同学来到中原区特色实验小学,进行交流互动。

双方学生共同参加了“中国味·特色情”包饺子活动。在互动环节,冬令营的朋友们则和中原区特色实验小学的学生一起参与了击剑、古筝、打击乐、中国古典舞、中国传统剪纸、书法、传统鸡毛毽制作等社团活动,玩得不亦乐乎。

新西兰旭日中文学校校长参观考察后,决定与中原区特色实验小学签约成友好学校,为今后更好地交流合作提供机遇。记者 张改华 通讯员 崔珊妹 文/图

中原区召开教育系统安全工作会议

“生命至高无上,安全牢记心间,责任重于泰山”

本报讯 2017年12月27日上午,中原区在郑州市第七十三中学召开了教育系统安全工作会议。区教育局班子成员,机关全体、二级机构正副职,局属中小学、幼儿园(园)长、书记,主抓安全副职,民办学校校(园)长、培训机构负责人

360余人参加会议。会议传达了《郑州市教育局安全生产综合整治百日攻坚行动方案》,并就教育系统做好安全工作做进一步部署:一是高度重视,提高认识;二是突出重点,狠抓排查;三是强化值守,畅通渠道。明确

指出“生命至高无上,安全牢记心间,责任重于泰山”,通过更严格、更细致、更有力的工作举措,真抓严管,坚持不懈,让学校真正成为最阳光、最安全的地方,确保全区教育系统安全形势稳定向好。记者 张改华